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ЕКОНОМІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ  

ДЕВЕЛОПЕРСЬКИХ КОМПАНІЙ ТА КЛАСТЕРИЗАЦІЯ 
СТЕЙКХОЛДЕРІВ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА НА ҐРУНТІ BSC 

 

Управління сучасними девелоперськими компаніями передбачає 
інтеграцію інноваційних економічних технологій, що забезпечують 
конкурентоспроможність та ефективність підприємства. На ґрунті наукового 
процесу та освітнього процесу формується система практичних підходів 
управління, яка дозволяє оптимізувати внутрішні ресурси та забезпечити 
сталий розвиток підприємства в умовах динамічного ринку нерухомості. 
Важливим елементом такої системи є кластеризація стейкхолдерів житлового 
будівництва, що реалізується на основі концепції Balanced Scorecard (BSC), яка 
поєднує фінансові, клієнтські, внутрішньоопераційні та інноваційні 
перспективи управління [1]. 

На ґрунті освітнього процесу девелоперські компанії можуть формувати 
компетентні команди управлінців, здатних реалізовувати наукові дослідження 
щодо економічної ефективності інвестиційних проектів. Науковий план роботи 
таких команд передбачає регулярний аналіз ринку нерухомості, оцінювання 
фінансових показників та управлінських ризиків, що дозволяє своєчасно 
адаптувати економічні стратегії підприємства [2]. Використання цифрових 
технологій у цьому контексті підвищує точність оцінки результатів та 
ефективність прийняття рішень, забезпечуючи інтеграцію даних з різних 
бізнес-процесів. 
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Кластеризація стейкхолдерів на основі BSC дозволяє структурувати 
взаємодію з інвесторами, підрядниками, державними органами та клієнтами, 
визначати пріоритети та контролювати виконання стратегічних завдань. 
Практичні підходи управління, що застосовуються у цьому випадку, 
передбачають розробку системи KPI для кожної групи стейкхолдерів, 
моніторинг досягнень та коригування стратегій на підставі отриманих даних [3]. 

Наукові дослідження у сфері девелоперських компаній показують, що 
інтеграція економічних технологій розвитку та кластеризація стейкхолдерів 
підвищує інвестиційну привабливість проектів та скорочує витрати на 
управління [4]. Освітні компоненти, закладені у програми підготовки 
управлінців, формують компетентності, необхідні для ефективної реалізації 
стратегій компанії та забезпечують синергію між теоретичними знаннями та 
практичними підходами управління. 

Впровадження системи BSC на базі цифрових технологій дозволяє 
девелоперським компаніям швидко адаптуватися до змін ринку та підвищувати 
ефективність прийняття рішень у режимі реального часу. На ґрунті наукового 
процесу здійснюється постійне вдосконалення методів оцінки ефективності 
проектів, що дозволяє оптимізувати ресурси та підвищувати 
конкурентоспроможність на ринку житлового будівництва. 

Таким чином, формування економічних технологій розвитку 
девелоперських компаній та кластеризація стейкхолдерів житлового 
будівництва на основі BSC є ключовими факторами забезпечення стратегічного 
розвитку, ефективності інвестицій та адаптації до сучасних ринкових умов. 
Науковий план роботи та практичні підходи управління, закладені на підставі 
наукових досліджень та освітніх компонентів, створюють основу для 
підвищення результативності девелоперських проектів та формування стійких 
конкурентних переваг. 
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